ATA REFERENTE À ASSEMBLEIA DA COMISSÃO DE FORMATURA DE JANEIRO 2017 DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA
No dia doze de abril do ano de dois mil e dezesseis, às treze horas e nove minutos, no Espaço Acadêmico-Cultural Fernando Sabino, da Universidade Federal de Viçosa (UFV), Viçosa - MG, 36570-900, tem-se início a assembleia geral da Comissão de Formatura de Janeiro de 2017,  referente à terceira festa ser em parceria com a coordenação de Julho de 2016
A assembleia teve início com uma introdução do assunto que seria discutido, essa introdução foi feita pelo presidente da comissão Bruno Vieira. Explicou também sobre o porque de ter soltado duas notas sobre a presente assembléia, já que a intenção era fazer uma assembléia em conjunto com os dobradores de julho de 2016. Em seguidafoi apresentada a proposta da comissão de julho de 2016 em fazer uma festa junto com a comissão de janeiro de 2017.
Antonnione Bertolin, representando a coordenadoria de eventos começou a explicar como surgiu a idéia e como foi proposta essa parceria. Entre as explicações estão, as a limitação de datas e a possibilidade de ser feita uma festa grande com maiores chances de lucro. Feito isso os cálculos (66 por cento dos lucros para comissão de janeiro de 2017 e 34 por cento para comissão de julho de 2016) e as vantagens em realizar esta festa em conjunto com a comissão de julho 2016 foram apresentadas. A proposta foi aceita pela comissão de julho de 2016. As opções entre fazer ou não a festa em parceria foi votado e com unanimidade a proposta em fazer a festa em conjunto foi aprovada.
Por fim as duvidas vindas dos dobradores foram esclarecidas.  Algumas opiniões como,a festa ocorrer no espaço  fama, tema ser de festa junina e open bar, foram dadas. Depois que tudo foi explicado.
Nívea Lima, em nome da coordenadoria de divulgação fez um repasse sobre a diferença entre os e-mails de justificativa.
Após o questionamento de uma formanda sobre a possibilidade de os dobradores irem com cortesia na festa das “fotos” á Bruno Vieira, esta pergunta foi apresentada na reunião semanal da coordenação, e foi tomada a decisão de que os dobradores teriam seus nomes na lista para esta festa e essa possibilidade será analisada a cada festa e quando for possível eles entraram com cortesia.
Assembléia finalizada as 13h23
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