[bookmark: _GoBack]ATA REFERENTE À ASSEMBLEIA DA COMISSÃO DE FORMATURA DE JANEIRO 2017 DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA
No dia vinte e sete de junho do ano de dois mil e dezesseis, às doze horas e dez minutos, no Espaço Acadêmico-Cultural Fernando Sabino, da Universidade Federal de Viçosa (UFV), Viçosa - MG, 36570-900, tem-se início a assembleia geral da Comissão de Formatura de Janeiro de 2017, referente as músicas de saída, dos pais e aos formandos; prestação de conta das festas cabaret, bailão, pagode. 
A assembleia teve início com uma introdução do assunto que seria discutido, essa introdução foi feita por Aline da sub coordenadoria de missa, colação e fogos que perguntou aos formandos se teria algum que queira tocar na banda da colação
As músicas aos pais, e aos formandos deveram ser brasileiras em português devido a pedido da COPEFOR, desta forma as de outras línguas foram retiradas da votação, devido ao fato para que todos possam entender o que está sendo cantado. 
Primeiramente foi mostrado as opções de música de saída: 1. A sky full of stars – Coldplay; 2. Beatiful day – U2; 3. Can’t stop – Red Hot Chili Peppers; 4. Dias melhores – Jota Quest; 5. Dog days are over – Florence and the machine; 6. Domino – Jessie J; 7. Firework – Katy Perry; 8. Gonna fly now – Bill Contis (Rocky Balboa); 9. Happy – Pharrel Wiliams; 10.Highway to hell – ACDC; 11.Lean on – Major Lazer & DJ Snake; 12.Sail – Alwonation; 13.The days – Avicii; 14.The nights – Avicii; 15.Viva la Vida – Coldplay; 16.Watch me – Silento; 17.We are the champions – Queen; 18.A Estrada – Cidade Negra; 19.A rural – Neo Pineo; 20.For good – Idina Menzel; 21.Pescador de ilusões – O Rappa; 22.Trem das onze – Demônios da Garoa. Após foi convidado 3 formando para auxiliar na contagem.  Resultado foi: 1: 84 votos, 2: 6 votos, 3: 11 votos, 4: 3 votos, 5: 34 votos, 6: 4 votos, 7: 6 votos, 8: 11 votos, 9: 46 votos, 10: 12 votos, 11: 20 votos, 12: 22 votos, 13: 9 votos, 14: 70 votos, 15: 3 votos, 16: 3 votos, 17: 14 votos, 18: 3 votos, 19: 25 votos, 20: 0 votos, 21: 14 votos, 22: 4 votos. Foi votado novamente a 1º e a 14° que foram as mais votadas a ganhadora foi: 1º A sky full of stars – Coldplay com 126 votos, contra 63 votos da 14º.
Posteriormente foi apresentado as opções de músicas aos formandos 1. To sir with love – Glee Cast; 2. Amigo Velho – Falamansa; 3. Como nossos pais – Elis Regina; 4. Daqui pra frente – Daniel Santos; 5. Divisionary – Ages and Ages; 6. I lived – One Republic; 7. Mala Amarela – Daniel; 8. No dia que eu sai de casa – Zezé di Camargo e Luciano; 9. Pais e Filhos – Renato Russo; 10.Pescador de ilusões – O Rappa; 11.Sua hora vai chegar – Revelação; 12.Tempo perdido – Legião Urbana; 13.Tocando em frente – Almir Sater; 14.Vento Ventania – Biquini Cavadão; 15.Whistle – Flo rida; 16.Hey Brother – Avicii. Após foi chamado 3 formandos para auxiliar nas contagens 1: 42 votos, 2: 11 votos, 3: 8 votos, 4: 11 votos, 5: 23 votos, 6: 0 votos, 7: 17 votos, 8: 11 votos, 9: 80 votos, 10: 43 votos, 11: 9 votos, 12: 0 votos, 13: 35 votos, 14: 16 votos, 15: 14 votos, 16: 32 votos, 17: 1 voto. As mais votadas foram 9º e 10º   posteriormente foi realizada a votação das duas mais votadas e a ganhadora foi Tempo Perdido 9º com 119 votos, contra 62 votos da 10º.
Após foi apresentado as opções para os pais: 1. I`ll stand by you – Glee Cast; 2. 11 vidas – Lucas Lucco; 3. Amor de índio – Milton Nascimento; 4. Como é grande meu amor por você – Roberto Carlos; 5. Coração de estudante – Milton Nascimento; 6. Daqui pra frente – Daniel Santos; 7. Dia Especial – Tiago Iorc; 8. Don't stop me now – Queen; 9. Encontros e despedidas – Milton Nascimento; 10.Home – Philip Philips; 11.Mala Amarela – Zé Henrique e Gabriel; 12.Monte Castelo – Legião Urbana; 13.Pai & Filho – Jair Silveira e Jeziel; 14.Pai – Fábio Jr.; 15.Pai, mãe – Michel Teló; 16.Problem – Ariana Grande Ft. Iggy Azalea; 17.Tempo perdido – Legião Urbana; 18.Tocando em frente – Daniel; 19.We are the champions – Queen. Foi feita a votação com o auxílio de 3 formandos os votos foram: 1: 27 votos, 2: 23 votos, 3: 23 votos, 4: 2 votos, 5: 0 votos, 6: 35 votos, 7: 5 votos, 8: 23 votos, 9: 28 votos, 10: 5 votos, 11: 4 votos, 12: 77 votos, 13: 8 votos, 14: 40 votos. As duas mais votadas foram novamente votada, ganhando “Pai, Mãe” - Michael Teló com 106 contra 62 votos da opção 14. 
Próxima pauta foi da coordenadoria de financeiro sobre prestação de conta das festas na palavra de Bruno. Festa Cabaret: A receita é que o lucro fixo fosse de R$ 20.000,00. As despesas foram R$ 440,00 com decoração; R$ 525,00 com cerveja da divulgação. O lucro foi de R$ 19.035,00. Festa Bailão dos Formandos: Total de receitas foi de R$ 123.506.20; total de despesas R$ 87.329.16; lucro de R$ 36.177.04; lucro julho de R$ 12.300.19; lucro de janeiro de R$ 23.876.85.Festa Pagode dos formandos: Total de receitas R$ 13.805,20; total de despesas R$ 5.623,00; lucro R$ 8.182,20
Sobre a Festa Bailão, formando indagou sobre quantidade de banheiro, foi explicado a ele que havia 8 do lado dos bares e 2 no camarim. Outra formanda indagou sobre quantidade de banheiro perguntando sobre como é calculado a quantidade, Antonnione da coordenadoria de eventos explicou que houve erro mesmo da coordenadoria pois não contavam com a quantidade de vendas que teve, mas que nas próximas faram o possível para esse erro não ocorrer novamente. Outra formanda sugeriu que nas próximas festas tenha placa com entrada e saída para os banheiros. Outra formanda indagou sobre a cerveja da divulgação que a sub de divulgação não integra com os formandos mostrando que tem cerveja e que deveria ter patrocínio para essas cervejas. Antonnione explicou que a cerveja é para todos que as vezes por estamos com listas não conseguimos servir a todos mas sempre oferecemos aos formandos. Quanto ao patrocínio esse existe e é usado para gastos com o evento.
Formanda falou sobre a entrada de pessoas sem pagar na festa do bailão pelos seguranças terem liberado, Aline da coordenadoria de eventos explicou para que no momento que souberem procurar alguém da coordenação para falar, e que também foi conversado com os seguranças dessa questão, e que é difícil tomarmos providencia sem saber qual foi o segurança e quantidade de pessoas, mas que foi deixado bem claro para empresa de segurança sobre o ocorrido, e que isso não deve acontecer nos próximos eventos, e foi solicitado aos formando que quando ocorrer essas situações procurar alguém da coordenação no momento. Formando perguntou se temos meta para final do semestre bruno respondeu que temos anual. Formando perguntou de quanto é a meta e de onde e tirada a meta, Bruno da coordenadoria de financeiro respondeu “A meta festa é uma meta estipulada pelo financeiro para a coordenadoria de eventos. Corresponde ao valor que eles tem que arrecadar com as festas realizadas durante o ano. O não cumprimento da meta implica em reajustes dos itens das festividades visto que este dinheiro era programado dentro do cálculo do rifão”. Formanda solicitou que as festas sejam mais discutidas. Formanda falou da data dos pagamentos dos boletos das festa serem logo após os dia da festa. Bruno explicou que é assim pelo fato de antes não termos dinheiro para pagar as os gastos gerais como programa gerador de boleto, mas que no semestre que vem essa data pode ser discutida pois já teremos dinheiro em caixa. Formando indagou sobre cronograma de eventos. Aline explicou que será apresentado em assembleia posterior. Assim a assembleia se encerrou. 
